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СООБЩЕНИЕ
о раскрытии информации

 о дате составления списка владельцев инвестиционных паев 

для осуществления ими своих прав

Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «ЭнергоИнвестКапитал» 
Лицензия Управляющей компании на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами от «12» октября 2012 года № 21-000-1-00934, предоставленная Федеральной службой по финансовым рынкам.

Закрытый паевой инвестиционный фонд недвижимости «Шаляпин» под управлением ООО «Управляющая компания «ЭнергоИнвестКапитал» (далее - Фонд). Правила доверительного управления зарегистрированы Федеральной службой по финансовым рынкам 02 октября 2009 за № 1282-75409936.

· Дата составления списка владельцев инвестиционных паев: 16 мая 2015 г.

До приобретения инвестиционных паев получить подробную информацию о паевом инвестиционном фонде, ознакомиться с Правилами доверительного управления и с иными документами, предусмотренными Федеральным законом «Об инвестиционных фондах» и нормативными правовыми актами федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг можно по адресу:
                      Республика Татарстан, г. Казань, ул. Пушкина, д. 11, офис 6
                      Телефон: (843) 293-20-75

                      Адрес сайта в сети Интернет: www.energoinvestcapital.ru
Стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в инвестиционные фонды. Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с Правилами доверительного управления паевым инвестиционным фондом.
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