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СООБЩЕНИЕ
о созыве Общего собрания владельцев инвестиционных паев 
Закрытого паевого инвестиционного фонда недвижимости «Казанский Гастроном» 
(Правила доверительного управления Фондом зарегистрированы ФСФР России 

«31» марта 2009 года за № 1405-94198416)
Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «ЭнергоИнвестКапитал» (Лицензия Управляющей компании на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами от «12» октября 2012 года № 21-000-1-00934, предоставленная Федеральной службой по финансовым рынкам), действующее в качестве доверительного управляющего Закрытым паевым инвестиционным фондом недвижимости «Казанский Гастроном» в соответствии с Федеральным законом № 156-ФЗ от 29.11.2001 года «Об инвестиционных фондах», Приказом Федеральной службы по финансовым рынкам № 08-5/пз-н от 07.02.2008 года «Об утверждении Положения о дополнительных требованиях к порядку подготовки, созыва и проведения общего собрания владельцев инвестиционных паев закрытого паевого инвестиционного фонда», а также Правилами доверительного управления Закрытого паевого инвестиционного фонда недвижимости «Казанский Гастроном» 
сообщает о созыве Общего собрания владельцев инвестиционных паев Закрытого паевого инвестиционного фонда недвижимости «Казанский Гастроном» (далее - Фонд) (Правила доверительного управления Фондом зарегистрированы ФСФР России «31» марта 2009 года за № 1405-94198416).

Название паевого инвестиционного фонда - Закрытый паевой инвестиционный фонд недвижимости «Казанский Гастроном».

Полное фирменное наименование управляющей компании Фонда - Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «ЭнергоИнвестКапитал».

Полное фирменное наименование специализированного депозитария Фонда - Акционерное общество «Национальная кастодиальная компания».
Полное фирменное наименование лица, созывающего Общее собрание владельцев инвестиционных паев Фонда, - Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «ЭнергоИнвестКапитал».
Форма проведения Общего собрания владельцев инвестиционных паев Фонда - собрание (совместное присутствие владельцев инвестиционных паев Фонда для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование).

Дата проведения Общего собрания владельцев инвестиционных паев Фонда – «13» июля 2015 года.

Время проведения Общего собрания владельцев инвестиционных паев Фонда - 14 часов 10 минут.
Место проведения Общего собрания владельцев инвестиционных паев Фонда - 420021, Россия, Республика Татарстан, г.Казань, ул.Сары Садыковой, д.32. 
Время начала регистрации лиц, участвующих в Общем собрании владельцев инвестиционных паев Фонда, - 13 часов 10 минут.

Время окончания регистрации лиц, участвующих в Общем собрании владельцев инвестиционных паев Фонда, - 13 часов 40 минут.

Дата окончания приема заполненных бюллетеней для голосования – «13» июля 2015 года.
Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени для голосования - 420021, Россия, Республика Татарстан, г.Казань, ул.Сары Садыковой, д.32.
Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в Общем собрании владельцев инвестиционных паев Фонда, - «17» июня 2015 года.

Повестка дня Общего собрания владельцев инвестиционных паев Фонда: 

1.  Утверждение изменений и дополнений, вносимых в Правила доверительного управления Фондом, связанных с  расширением перечня расходов Управляющей компании, подлежащих оплате за счет имущества, составляющего Фонд, за исключением расходов, связанных с уплатой и (или) возмещением сумм уплаченных управляющей компаний налогов и иных обязательных платежей за счет имущества, составляющего фонд.
Порядок ознакомления с информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению общего собрания владельцев инвестиционных паев Фонда, и адрес (адреса), по которому с ней можно ознакомиться:

Информация (материалы), предусмотренная Правилами доверительного управления Фондом, и подлежащая предоставлению лицам, имеющим право на участие в Общем собрании владельцев инвестиционных паев Фонда, при подготовке к проведению Общего собрания владельцев инвестиционных паев Фонда не позднее 15 (Пятнадцати) дней до даты проведения Общего собрания владельцев инвестиционных паев Фонда направляется каждому лицу, включенному в список лиц, имеющих право на участие в Общем собрании заказным письмом или вручаются под роспись, а также представляется указанным лицам для ознакомления со дня опубликования (раскрытия) сообщения о созыве Общего собрания владельцев инвестиционных паев Фонда до даты его проведения в рабочие дни с 09 часов 00 минут до 18 часов 00 минут в помещении по адресу: 420021, Россия, Республика Татарстан, г.Казань, ул.Сары Садыковой, д.32 (c «17» июня по «13» июля 2015 года).
Копии данных документов могут быть представлены лицам, имеющим право на участие в общем собрании владельцев инвестиционных паев Фонда, по их требованию за плату, не превышающую затрат на их изготовление, в течение 5 (Пяти) дней с даты поступления соответствующего требования.

В случае принятия решения об утверждении изменений и дополнений, вносимых в правила доверительного управления Фондом, связанных с расширением перечня расходов Управляющей компании, подлежащих оплате за счет имущества, составляющего Фонд, за исключением расходов, связанных с уплатой и (или) возмещением сумм уплаченных управляющей компаний налогов и иных обязательных платежей за счет имущества, составляющего фонд, владельцы инвестиционных пав, голосовавшие против принятия решения об утверждении, приобретают право требовать погашение инвестиционных паев Фонда. Порядок выплаты денежной компенсации в указанных случаях определяется в соответствии с нормативными правовыми актами Федерального органа исполнительной власти по рынку ценных бумаг.
Требования о погашении инвестиционных паев подаются в форме заявок на погашение инвестиционных паев (Приложения №4,5,6 к Правилам доверительного управления Фондом).  Заявки на погашение инвестиционных паев Фонда носят безотзывный характер.

Прием заявок на погашение инвестиционных паев осуществляется в течение 2 (Двух) недель со дня раскрытия сообщения о регистрации соответствующих изменений в Правила доверительного управления Фондом. Принятые заявки на погашение инвестиционных паев удовлетворяются в пределах количества инвестиционных паев, учтенных на соответствующем лицевом счете.

Погашение инвестиционных паев осуществляется путем внесения записей по лицевому счету в реестр владельцев инвестиционных паев.

Сумма денежной компенсации, подлежащей выплате в случае погашения инвестиционных паев, определяется на основе расчетной стоимости инвестиционного пая на последний рабочий день срока приема заявок на приобретение инвестиционных паев.

Расчетная стоимость одного инвестиционного пая определяется путем деления стоимости чистых активов Фонда на количество инвестиционных паев по данным реестра владельцев инвестиционных паев на момент определения расчетной стоимости.

Выплата денежной компенсации осуществляется путем ее перечисления на банковский счет лица, которому были погашены инвестиционные паи. Выплата денежной компенсации осуществляется в течение 1 (Одного) месяца со дня окончания срока приема заявок на погашение инвестиционных паев.

Информацию о Фонде, подлежащую раскрытию и предоставлению в соответствии с п.2 ст. 51 Федерального закона № 156-ФЗ «Об инвестиционных фондах», можно получить:
- 420021, РТ, г.Казань, ул.Сары Садыковой,32                                                               
- по телефону (843) 293-20-75
- на сайте в сети Интернет: www.energoinvestcapital.ru 
Стоимость инвестиционных паев может увеличиваться или уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в инвестиционные фонды. Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с правилами доверительного управления фондом.
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